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Cómo llegar a Mas Sant Nicolau de la autopista AP-7
1.  Salga de la autopista AP-7 en la salida 4. (Figueres sur).  Después del peaje, tome la primera salida de la rotonda a la Borrassà y Banyoles. Este es el C26, que pasa Borrassa a la derecha. Siga recto en la primera rotonda hacia Ordis, Banyoles. 

En la siguiente rotonda, tome la tercera salida (Ordis, la GIV 5128). Continúe por esta carretera, no salga del camino. Pase directamente por medio del pueblo y salga por el otro lado (direccion ctra de Olot) Ahora ha pasado por el pueblo y pasará un par de casas a ambos lados, algunos contenedores de reciclaje a la izquierda, junto a una parada de autobús y una escultura. Siga Recto. Girar a la izquierda en el cruce que está claramente señalizado Camì de Espinavessa/ Sant Nicolau. Permanezca en esta carretera. Casi de inmediato se convierte en un viejo camino. 


* 2.
De la señal, seguir en el camino. Se pasa un gran almacén a la derecha (la parte posterior de los productos de García de Pou, la sede de la distribución de papel). Siga por esta carretera durante unos 2 km. Se va cuesta abajo, con árboles a ambos lados, y luego cuesta arriba, más de un par de baches que tiene que tomar lentamente, bajando de nuevo, y se abren los campos en ambos lados. Cuando el camino se anivela, se llega a un cruce, con una señal que apunta a la izquierda que dice Sant Nicolau. Gire a la izquierda.

(Si se pasa este giro, verá arboles de nuevo y una señal de dirección prohibida que pone Mas Carreras (una granja vecina) a su izquierda. ¡Da media vuelta y vuelve! A continuación toma la siguiente derecha a Sant Nicolau.) 

Siga por el camino después de girar a la izquierda, pasando entre campos, a través de  un bosque, después pasar entre campos de nuevo y el camino sigue hacia la izquierda, luego a la derecha. Estamos a su mano izquierda, después de la iglesia de piedra también a su izquierda. (Esto puede tardar unos pocos minutos después de salir del camino principal). 

Del N260 Olot/Navata/Figueres

1.  N260 direcion Figueres.  Gira a la derecha a la señal por Ordis, Borrassà y Rosas C26.   

A la rodonda, sige la primera carretera por Ordis fabrica (G5128).  Después de la fabrica Garcia de Pou (a la derecha) y una casa amarillo (a la derecha), toma la proxima gira a la derecha por Camì de Espinavessa y Sant Nicolau.  Si entra el pueblo tiene que volver y la gira esta a la izquierda.
Despues, sigue de * 2. arriba.

